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· Monsieur le Secrétaire Exécutif du RHDP ;
· Monsieur le Chef de la Délégation de l’ANC et l’ensemble de son équipe ;
· Mesdames et Messieurs ;
C’est avec un immense honneur et un réel plaisir que je vous souhaite la bienvenue à Abidjan, à l’occasion de ce tout premier atelier conjoint d’éducation politique organisé par le Rassemblement des Houphouëtistes pour la Démocratie et la Paix (RHDP) et l’African National Congress (ANC).
Permettez-moi, au nom du Président du RHDP, SEM Alassane OUATTARA de saluer chaleureusement nos hôtes sud-africains pour leur présence parmi nous. 
Leur engagement à faire vivre cette coopération politique est un signal fort, non seulement pour nos partis, mais aussi pour l’avenir de notre continent.
Cet atelier, qui se tiendra jusqu’au 30 mai 2025, marque une étape importante dans le renforcement des liens historiques, politiques et idéologiques entre nos deux formations.
 Il constitue un cadre privilégié pour la réflexion stratégique, le partage d’expériences, et la construction de passerelles solides entre nos réalités respectives, au service de nos peuples.
Notre ambition commune est claire : bâtir des partis plus forts, mieux organisés, mieux formés et plus proches des aspirations citoyennes, dans un contexte où les défis démocratiques, le développement durable et l’intégration africaine appellent à une réponse collective, lucide et concertée.
Au cours de cette semaine de travail, nous aborderons ensemble des thèmes majeurs et structurants, notamment :
· L’histoire de nos partis et de nos nations, riches en enseignements ;
· Les principes et pratiques d’une organisation politique moderne et efficace ;
· Les enjeux de la gouvernance et de l’édification nationale ;
· Les mécanismes électoraux et les stratégies de campagne ;
· Et enfin, l’agenda africain et notre place dans les relations internationales.
Ces thématiques ne sont pas seulement académiques : elles traduisent les réalités concrètes auxquelles nos partis sont confrontés chaque jour dans l’exercice du pouvoir, dans la consolidation des institutions et dans la quête permanente de progrès pour nos concitoyens.
Chers participants,
Je nous invite à aborder ces échanges avec ouverture, sincérité et rigueur, dans un esprit d’apprentissage mutuel et d’amitié fraternelle. Car en apprenant les uns des autres, nous devenons collectivement meilleurs et plus aptes à servir notre continent.
En déclarant officiellement ouvert cet atelier, je formule le vœu qu’il débouche sur des recommandations utiles, des pistes d’action concrètes, et qu’il jette les bases d’une coopération politique durable entre le RHDP et l’ANC, au bénéfice de l’Afrique toute entière.
Je vous remercie.
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